

# Csomagvizsgálók, keresőkapuk beszerzése (718/2018)

Közbeszerzési Értesítő száma:	2018/249
Beszerzés tárgya:	Árubeszerzés
Hirdetmény típusa:	Helyesbítés/2015 EUHL
Eljárás fajtája:	
Közzététel dátuma:	2018.12.27.
Iktatószám:	23599/2018
CPV Kód:	35121000-8
Ajánlatkérő:	Országgyűlés Hivatala
Teljesítés helye:	
Ajánlattételi/részvételi jelentkezési határidő:	
Nyertes ajánlattevő:	
Ajánlatkérő típusa:	
Ajánlatkérő fő tevékenységi köre:	

## Kiegészítés az Európai Unió Hivatalos Lapjához

### Információ és online formanyomtatványok:

#### Korrigendum

#### Változásokat vagy további információt tartalmazó hirdetmény

2014/23/EU irányelv

2014/24/EU irányelv

2014/25/EU irányelv

**Figyelmeztetés:** amennyiben az eredeti hirdetmény javítása vagy módosítása a versenyfeltételek alapvető megváltozását eredményezi, meg kell hosszabbítani az eredeti határidőket, vagy új eljárást kell indítani.

### I. szakasz: Ajánlatkérő (az eredeti hirdetményben szereplő információnak megfelelően)

#### I.1) Név és címek

Hivatalos név: [Országgyűlés Hivatala](#)

Nemzeti azonosítószám: [EKRSZ\\_88253093](#)

Postai cím: [Kossuth Lajos Tér 1-3.](#)

Város: [Budapest](#)

NUTS-kód: [HU110](#)

Postai irányítószám: [1055](#)

Ország: [Magyarország](#)

Kapcsolattartó személy: [Dr. Kertész Hajnalka](#)

Telefon: [+36 14416498](#)

E-mail: [kozbeszerzes@parlament.hu](mailto:kozbeszerzes@parlament.hu)

Fax: [+36 14416497](#)

Internetcím(ek):

Az ajánlatkérő általános címe (URL): [www.parlament.hu](http://www.parlament.hu)

A felhasználói oldal címe (URL):

## II. szakasz: Tárgy (az eredeti hirdetményben szereplő információnak megfelelően)

II.1) A beszerzés mennyisége

II.1.1)

Elnevezés: **Csomagvizsgálók, keresőkapuk beszerzése (718/2018)**

Hivatkozási szám: **EKR000935922018**

II.1.2) Fő CPV-kód:

Fő szójegyzék

Kiegészítő szójegyzék

Fő tárgy:

35121000-8

II.1.3) A szerződés típusa

Építési beruházás

Árubeszerzés

Szolgáltatásmegrendelés

II.1.4) Rövid meghatározás:

Kétnézetes csomagvizsgáló röntgenberendezések ki-befutó görgősorokkal, valamint a nukleáris medicinában használt izotópokat elkülönítetten jelezni képes, személyek ruházatában elrejtett ionizáló sugárzást kibocsátó és fémtartalmú anyagok kimutatására szolgáló berendezések (kombinált keresőkapuk) beszerzése, telepítése, üzembe helyezése, a kezelőszemélyzet oktatása, a garancia fenntartásához, valamint a biztonságos üzemeltetéséhez szükséges karbantartási és javítási feladatok teljesítése.

## VI. szakasz: Kiegészítő információk

VI.5) E hirdetmény feladásának dátuma:

2018/12/18 (éééé/hh/nn)

VI.6) Az eredeti hirdetmény hivatkozásai

Az eredeti hirdetmény benyújtásának módja  
eNotices

TED eSender

Egyéb mód:

TED eSender bejelentkezés: **TED88**

TED eSender ügyfél bejelentkezés: **TED88**

Hirdetmény hivatkozási száma: **2018 - 226516** (év és a dokumentum száma)

A hirdetmény száma a Hivatalos Lapban: **2018 /S 226 - 516458**

Az eredeti hirdetmény feladásának dátuma:

2018/11/21 (éééé/hh/nn)

## VII. szakasz: Változások

VII.1) A módosítandó vagy megadandó információ

VII.1.1) A módosítás oka

Az ajánlatkérő által benyújtott eredeti információ módosítása

A TED-en közzétett információk nem felelnek meg az ajánlatkérő által eredetileg megadottaknak

VII.1.2) Az eredeti hirdetményben javítandó szövegrész (kérjük, adja meg az eredeti hirdetmény kapcsolódó szakaszát és a bekezdés számát)

Szakasz száma:

..

Rész száma:

A módosítandó szöveg helye:

A következő helyett:

Helyesen:

Szakasz száma:

..

Rész száma:

A módosítandó szöveg helye:

A következő helyett:

Fő szójegyzék

Kiegészítő szójegyzék

Fő tárgy:

Helyesen:

Fő szójegyzék

Kiegészítő szójegyzék

Fő tárgy:

Szakasz száma:

IV . 2 . 2

A módosítandó szöveg helye: **Benyújtási határidő dátum**

A következő helyett:

Dátum: **2019/01/08** (éééé/hh/nn)

Helyi idő: **10:00** (óó:pp)

Helyesen:

Dátum: **2019/01/10** (éééé/hh/nn)

Helyi idő: **10:00** (óó:pp)

Szakasz száma:

..

Rész száma:

A módosítandó szöveg helye:

A következő helyett:

Helyesen:

Szakasz száma:

..

Rész száma:

A módosítandó szöveg helye:

A következő helyett:

Fő szójegyzék

Kiegészítő szójegyzék

Fő tárgy:

Helyesen:

Fő szójegyzék

Kiegészítő szójegyzék

Fő tárgy:

Szakasz száma:

IV . 2 . 7

A módosítandó szöveg helye: **Bontás dátuma**

A következő helyett:

Dátum: **2019/01/08** (éééé/hh/nn)

Helyi idő: **12:00** (óó:pp)

Helyesen:

Dátum: **2019/01/10** (éééé/hh/nn)

Helyi idő: **12:00** (óó:pp)

VII.2) További információk:

Az ajánlatkérő az elektronikus közbeszerzés részletes szabályairól szóló 424/2017. (XII. 19.) Korm. rendelet 16. § (1) bekezdésének b) pontjára tekintettel, a 16. § (2) bekezdés alapján hosszabbította meg az ajánlattételi határidőt. Ezzel egyidejűleg az ajánlatkérő az adatkezeléssel összefüggésben módosította a szerződéstervezetet. A közbeszerzési dokumentum módosítása nem jelentős, nem befolyásolja a közbeszerzési eljárásban való részvétel lehetőségét.

Az európai uniós és más alkalmazandó jog előírásainak történő megfelelés biztosítása az ajánlatkérő felelőssége.

---

1 szükség szerinti számban ismételve meg

2 adott esetben

7 közzétételre nem kerülő kötelező információ